
LILADAM ENCHERES S.A.R.L.
Maison de Ventes Volontaires aux Enchères Publiques

Agrément SVV n°2002-315

Pascal MALVAL
1 rue Mellet 95290 L'ISLE-ADAM

Tel.: 01 34 69 00 83 - Fax.: 01 34 69 39 30

Mercredi 15 novembre 2017 à 9h30
VENTE SUR PLACE

41 rue du Bel-Air à MERIEL (95630)

Exposition sur place de 9h15 à 9h30

N° de vente : 1748

Ordre Désignation
1 Lampe berger en cristal de Sèvres 

2 3 vases en verre dont 1 Daum

3 2 carafes 

4 Serviteur 4 compartiments verre 

5 Rond de serviette argent + 4 pièces de service MA

6 Plateaux inox et argenté

7 Service à café + service à dessert porcelaine Limoges "scène galante" décor doré

8 8 assiettes + sous-plat porcelaine Limoges F.Legrand

9 Service de vaisselle porcelaine Limoges décor Art Déco (env 65 pièces)

10 Couverts inox et dépareillés (tiroirs enfilade)

11 Vaisselle dépareillée et divers accessoires de la table (partie gauche et droite enfilade)

12 Théière et verseuse

13 Verres dépareillés et petite vaisselle  (contenu de la vitrine)

14 Vase en faïence de Monaco

15 Vase en porcelaine Chine 

16 Sujet en terre cuite "le fox" haut. 23 cm

17 Paire de bougeoirs + 3 coupe-papiers

18 2 pendules de voyage (Europa / Kaiser)

19 9 montres

20 Broche camée "profil" 

21 Petits bijoux fantaisie dans un coffret

22 2 médailles, 2 épingles et pièces de monnaie sur plateau

23 Caméra Paillard et son étui cuir marron

24 3 appareils-photos Polaroïd

25 4 téléphones

26 Projecteur diapo

27 Electrophone portatif

28 Petit carton lunettes, pendules et divers

29 Vieux sacs à main

30 2 coupes  bois piédouche 

31 Lampe à poser bois tourné 

32 2 assiettes en bois

33 Sujet laine "la chouette"

34 Tenture 8 tiges 

35 Vase en faïence nuancé et rouge

36 Vase en grès marron signé
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37 Vase en bois noirci 

38 Sujet en Zamac "les 2 mouettes" (accidents)

39 Lampe bois sculpté de personnages

40 10 véhicules miniatures Porsche

41 10 véhicules miniatures Ferrari

42 10 véhicules miniatures sport couleur bleue

43 10 véhicules miniatures F1

44 10 véhicules miniatures Le Mans

45 10 véhicules miniatures citadines (5 coffrets x2)

46 10 véhicules miniatures Alpine Renault (5 coffretsx2)

47 10 véhicules miniatures Monoplace

48 10 véhicules miniatures modèle ancien

49 10 véhicules miniatures courses blanches

50 4 lampes de bureau

51 "Fables de la Fontaine" grand format illustré

52 MORNAND "Voyage illustré" Paris 1963

53 Alexandre DUMAS "la Tulipe Noire" illustré par Dutriac, Hachette 

54 JULES VERNE "vingt mille lieues sous les Mers"

55 JULES VERNE " Géographie de la France"

56 FIGUIER Louis "Vie des savants illustres"

57 3 livres d'Histoire reliure verte

58 3 Livres d'Art "les impressionnistes"

59 Livres reliés et brochés dont Alfred de Musset

60 Ensemble de partitions de musique 

61 G.O ROY "Marine paysage du Sud" HSP (147x200) SBD

62 Lithographie "vieux fort d'Italie"

63 3 cadres reproduction et papyrus

64 DOMERGUE "femme aux coquelicots" reproduction encadrée

65 Tableau "visage antique" SBD DERETZ daté 1962

66 Lithographie encadrée "1ère étape"

67 ICART Louis gravure "la mariée" (84x59) d'une paire

68 Table placage dessus verre vers 1950

69 6 chaises skaï vert/bordeaux vers 1950

70 Enfilade placage 4 portes incurvées et marbre Art Déco 

71 Petit bahut placage 2 portes dessus verre Art Déco

72 Vitrine placage incurvée Art Déco

73 Lustre chrome 6 branches et tulipes verre Art Déco (petits accidents)

74 Grand tapis mécanique décor floral marron et beige 

75 Aquarelle "peintre à Montmartre (20x27) SBD datée 43

76 CALMUS attribué à "Maison à la campagne" HST (25x38,5)

77 CALMUS, 5 dessins au fusain 

78 CALMUS ensemble de 12 toiles "paysage (27x40)

79 Gouache encadrée "Bord de rivière" SBG MAX

80 2 petites reproductions encadrées "Paysage aux arbres"

81 Aquarelle encadrée "Village de montagne" SBD daté 56

82 MILLARD E. aquarelle "Bergère, retour de montagne" (32x47)

83 MILLARD E. aquarelle "Moutons bord de rivière" (32x46)

84 Tableau sur toile "Montagne enneigée" signé cadre doré

85 2 repro + 3 cadres

86 Guéridon violoné quadripode 
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87 Chaise Napoléon III

88 Piano droit placage Erard N° série 113621

89 Bahut 1 porte placage 

90 Canapé à franges velours jaune et fauteuil convertibles

91 Livres reliés Médecine et plantes (contenu du buffet)

92 Bahut vitrine bois 

93 Secrétaire placage Art Déco

94 Lustre 6 branches doré

95 Œuvre sur papier gouachée "les cervidés" (acc)

96 Linge de maison (contenu de l'armoire)

97 Chambre à coucher bois sculpté Art Déco : lit, armoire à glace, et chevet

98 2 valises

99 Bahut vitrine formant secrétaire acajou vernis 

100 Lustre 3 branches façon  Venise

101 Tapis rond mécanique fond bleu 

102 6 cartons de nappes et vieux draps

103 Petit bahut à rideaux

104 2 chaises en hêtre gondole 

105 HERVE "Paysage du sud" toile signée

106 3 tabourets bois

107 Buffet vitrine en acajou mouluré (accidents)

108 Etagère vitrée "MD"

109 Carte ancienne "la Gaule Romaine

110 Bahut à chaussures placage

111 3 Classeurs à tiroirs bois

112 Cireuse Electrolux

113 Lave-linge Proline à couvercle

114 Jeux de société, poupée et divers (sur la table)

115 3 cartons de vaisselle

116 Malle de voyage MDL

117 Lampadaire halogène vert

118 Lampadaire bois et étagère 

119 Psyché bois 

120 Petit lit d'enfant à barreaux

121 Vieille machine à écrire et bahut bois

122 Table chêne style Henri II

123 2 plateaux roulants bois

124 2 étagères sapin

125 Tapis mécanique fond rouge et beige

126 2 petits lits

127 Armoire réfrigérée lmc ventilée mauvais état

128 Grand réfrigérateur Indesit blanc Haut. 1 m 70 env.

129 Balance Roberval blanche

130 Pot à lait alu

131 Moulin

132 2 tourets fil électrique 

133 Câbles de démarrage avec chargeur

134 Bassin tôlé et support de toilette

135 Equerre et porte savon fonte

136 Desserte tôlée verte

3



137 Vieux outils manuels

138 3 coupe-branches

139 Réchaud Tripatte

140 10 B vin Ch Passavant 2003

141 2 tables et chaise pliante de camping

142 2 escabeaux alu

143 Brouette alu et tube vert

144 Lot outillage de jardinage dont pulvérisateur

145 Outils de jardin à main

146 Boyau d'eau jaune sur touret

147 Chauffage d'appoint

148 Appareil Synchrosystol Neoxion

149 5 fauteuils Pvc et poubelle noire 

150 Vieux vélo de femme Records

151 Remorque ancienne kiva "Gourdon" tôlée grise et verte (pneus dégonflés, fermée, clef perdue)
 avec réservoir d'eau intégré

152 3 boyaux d'eau

153 Grand pot en grès
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